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Коротка анотація до курсу:  
 Дисципліна «Актуальні питання фінансового права» спрямована на формування у 

магістрів комплексу професійних знань з актуальних теоретичних, методологічних проблем 

фінансового права як галузі права та його окремих інститутів; усвідомлення сутності основних 

понять і категорій фінансового законодавства і прищеплення студентам практичних навичок 

щодо його застосування у процесі практичної юридичної діяльності та науковій діяльності; 

набуття і закріплення умінь використання методів, способів та інструментів регулювання 

фінансових правовідносин. 

 

1. Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1   
Фінанси та фінансова діяльність держави та органів місцевого самоврядування 

Тема 2 
Проблеми праворозуміння фінансового права (предмет, метод, система) 

Тема 3 
Проблеми бюджетно-правового регулювання 

Тема 4 
Проблеми податкового права 

Тема 5 
Проблемні питання банківського права 

Тема 6 
Правове регулювання фінансової відповідальності 

Тема 7 Наука фінансового права 

Тема 8 Проблеми вдосконалення фінансового законодавства 

 

2. Формат курсу: Змішаний. 

. 
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3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  

Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. Здатність використовувати сучасні правові 

доктрини та принципи у правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і 

приватного права, а також кримінальної юстиції. 

 Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну 

аргументацію. 

Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності.  

Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та 

функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх 

застосування. 

Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати 

суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні 

суспільні відносини. 

Здатність оцінювати природу і характер державно-правових процесів і явищ, виявляти 

розуміння меж та механізмів їх правового регулювання у межах завдань Міністерства фінансів 

України, зокрема органів виконавчої влади, діяльність яких координується та спрямовується 

Міністерством фінансів України. 

Здатність кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти, що регулюють 

фінансову безпеку держави. 

 Здатність розробляти проекти нормативно-правових актів у сфері фінансової діяльності 

держави. 
 

4. Результати навчання:  

Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та 

механізмів їх правового регулювання 

Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та 

наводити переконливі аргументи. 

Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та 

використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності. 

Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів. 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  

Лекції  26 

Семінарські заняття / практичні / лабораторні   24 

Самостійна робота    100 
 

  Неформальна освіта    не передбачена 

6.Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: Перескладання модулів відбувається із 

дозволу дирекції ННІ  за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  
 

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  

використанням мобільних девайсів).  
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